
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 de agosto de 2014 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores:, Antonio Carlos Ferreira, Antonio 

Barankieviski, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 

Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 

sessão anterior. Colocada em discussão, em colocada em votação conforme 
dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. 

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº019/2014 de autoria do Executivo 
Municipal – Súmula: Institui i piso salarial profissional nacional e diretrizes 

para o plano de carreira dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 
Combate as Endemias, e do parecer favorável da comissão de finanças e 

orçamento. Colocado em 2ª discussão os vereadores comentaram a respeito. 
Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.    

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº020/2014 de autoria do Executivo 
Municipal – Súmula: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convenio com as 

Escolas Municipais, realizando o repasse de verbas do fundo rotativo para 
custeio de despesas de toda ordem das escolas municipais de Palmital, e do 

parecer favorável da comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão 
os vereadores teceram comentários sobre o projeto. Colocado em 2ª votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio 
nº 419/2014 de autoria do Executivo Municipal requer a retirada da pauta de 
votação o Projeto de Lei nº 021/14 com a finalidade de realizar reformas em 

seu conteúdo. Procedido a leitura do ATO DE NOMEAÇÃO Nº 015/2014 
Súmula: Nomeia Comissão Especial de Inquérito; Antonio Carlos Ferreira – 

presidente; Silvionei de Jesus Alves membro; José da Luz dos Santos Cordeiro 
relator.Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº232/14 de 

autoria dos vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz solicitam ao 
Executivo serviços  de patrolamento e cascalhamento na estrada rural de Sete 

Saltos de cima.Colocado em discussão em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

239/2014 dos vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz solicitam ao 
Executivo a possibilidade de ser realizado serviços de patrolamento e 

cascalhamento nas estradas rurais de Rio Limeira, Rio Jacaré, Rio Palmeira 
até a ponte do rio Cantu inclusive as estradas dos assentamentos Paineira e 

São José.Colocado em discussão houve comentários por parte dos vereadores. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Silvionei de Jesus 
Alves solicita patrolar e cascalhar a estrada no acesso a propriedade do 

Valdemir da Luz (polaco baiano) na localidade de  Rio Palmeira- solicita ser 
feito reparos no calçamento na localidade de Jaguatirica – solicita ser feito 

manilhamento e calçamento na Vila Coamo. O vereador Moacir Pereira solicita 
cascalhar a serra na estrada da Vila rural a pedido do senhor Jorge Machado.   

Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Antonio 
Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, José da 

Luz, Moacir Pereira. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão.  
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